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Γενικές πληροφορίες για το Λαγραφικό Μουσείο του σχολείου μας.

  

Σημείο αναφοράς του σχολείου μας είναι το Λαογραφικό Μουσείο, που οφείλει την
ύπαρξή??? του στη συμμετοχή των μαθητών, των εκπαιδευτικών και των γονέων. 

  

Μια πρωτόγνωρη και ταυτόχρονα πρωτοποριακή πρωτοβουλία του Δ/ντή Αρνή Ιωάννη και
των δασκάλων του 2ου Δημοτικού Σχολείου πραγματοποιήθηκε τη φετινή χρονιά και
εγκαινιάστηκε την 9-6-2010.Πρόκειται για το Λαογραφικό Μουσείο του σχολείου που
στεγάζεται σε αίθουσα του σχολείου κατάλληλα διαμορφωμένη.

  

? Το Βασιλικό ο τόπος που ζούμε και μεγαλώσαμε έχει να παρουσιάσει μια σημαντικότατη
διαδρομή μέσα στην ιστορία. Εδώ και 1300 περίπου χρόνια στον τόπο αυτό ζουν και
προοδεύουν οι Βασιλικαριώτες στο δικό τους χωριό.Έχουν να παρουσιάσουν σημαντικότατη
ιστορική αλλά και πολιτιστική διαδρομή και κληρονομιά. Εμείς οι νεότεροι οφείλουμε να την
σεβαστούμε, να την διατηρήσουμε και να την προχωρήσουμε πιο μακριά. Το σχολείο μας
λαμβάνοντας υπ?όψη όλα αυτά και με την βοήθεια των μαθητών μας, των γονιών τους και
την αμέριστη συμπαράσταση ηθική και υλική της παραδοσιακής γειτονιάς προβήκαμε στη
συγκέντρωση, περιποίηση, καταγραφή συντήρηση και έκθεση αντικειμένων που
χρονολογικά μερικά από αυτά ανάγονται ακόμη και στον προηγούμενο αιώνα. Με διάθεση,
κόπο ,πολύ αφιερωμένο χρόνο αλλά με ξεχωριστό μεράκι και όρεξη σας παρουσιάζουμε
σήμερα με σεμνότητα την ίδρυση του Λαογραφικού μας Μουσείου εγκατεστημένου μόνιμα
στο χώρο μας ,επισκέψιμο και προσβάσιμο από κάθε επισκέπτη του τόπου μας. Φτιάχτηκε,
δεν ολοκληρώθηκε ,επιθυμούμε κάποια στιγμή να γεμίσει όλο τον όροφο .Για αυτό και θα
συνεχίσουμε . Ευελπιστούμε μαζί με το πύργο μας να αποτελέσει πόλο έλξης
παραθεριστών και επισκεπτών. Ίσως με το πέρασμα του χρόνου κατασκευαστεί και κάποια
πρόσθετη αίθουσα για το σκοπό τούτο. Σας περιμένουμε όλους να το επισκεφθείτε και να
φέρετε μαζί σας και τους φίλους σας. Σε μας μένει μόνο η ικανοποίηση ότι είμαστε
δάσκαλοι.

  

? Αυτά μας αναφέρει ο Δ/ντής του σχολείου Αρνής Ιωάννης στη σύντομη ομιλία του. Για
κάθε πληροφορία στο τηλέφωνο του σχολείου 22210-52133.

  

? 
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???  

  

Περισσότερες φωτογραφίες από το μουσείο??? ( φωτ.1 , φωτ.2 , φωτ.3 , φωτ.4 , φωτ.5 , 
φωτ.6
, 
φωτ.7
, 
φωτ.8
, 
φωτ.9
, 
φωτ.10
??? )

  

? Το Μουσείο μας μεγάλωσε επεκτάθηκε και σε δεύτερη αίθουσα,αφού εμπλουτίστηκε με
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νέα πράγματα,όπως πλάστιγγα,μυλόπετρες παλιά ξύλινη τραπεζαρία καναπέ κ.ά.
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